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2002—2003学年度第一学期五年级数学期中试卷a  
一、填空：

1、一辆汽车2小时行80千米，平均每行1千米要（   ）小时，平均每小时行（     ）千米。

2、一个因数扩大10倍，另一个因数扩大90倍，积就扩大（   ）倍，被除数、除数同时扩大100倍，它们的商（          ）

3、4.012×2.6的积有（  ）位小数，它们的结果估计比10（     ），如果4.012变成4012要使积不变，2.6应变为（      ）。

4、1.9米=(   )米(   )分米     3公顷800平方米=(    )公顷

3吨60千克－2吨900千克=(       )吨

5、已知8.4×7.5=630  那么84×7.5=   0.84×75=      0.84×0.75=

6、在○里填上＞、＜或＝    6÷0.99○6×0.99     7.8×1.1○7.8

0.23○0.233   1○4.87÷5    1.1×0.97○0.97      9.9○9.9÷1.01

7、把1米5分米、1.05米、15厘米、1米9厘米、1.2分米按从小到大顺序排在第三的是(        )

8、甲乙两数的和是10.78，如果把甲的小数点向左移动一位，正好与乙数相等，乙数原来是（   ）

二、判断：

1、在小数除法中，除数小于1，商就大于被除数。     （      ）

2、0.036扩大100倍，等于360缩小100倍。        （     ）

3、大于0.5小于0.6的小数共有9个。                （      ）

4、3.7878787878是循环小数。                        （     ）

5、一个两位数的近似值是7.9，这个两位小数最大是7.89  (     )

三、计算：1、直接写得数：

4.2＋5.08=  7.2÷0.072=   4.3－3=   0.75÷1.5=   3.6×0.7÷3.6×0.7=

1.05－0.95=   2.5×4=   2.5×2.4=   3.2－1.34－1.66=   1÷1.25÷4= 

12.8－0.28=  1.25×0.8=  8.4×5=   5.6－5.6÷7=   0.8＋0.2－0.8＋0.2

2、列竖式计算（2、3两题要验算，4、5两题得数保留两位小数，12分）

7.082－5.985      4.58×1.05       40.8÷0.34        24.4÷7.4       8.07×0.32

3、能简算的要简算：

19.28＋1.82÷0.7   10.56×3.75－3.75×0.56   (71.2－71.2×0.9) ÷0.25    

14.53－(2.64＋0.53) －1.36   13.5 ÷[(2－0.8) ×4.5]    [(6.1－4.6) ÷0.8－1] ÷0.4

4、列式计算：

(1) 1.5与7.5的差,再乘0.86,积是多少?   (2)3.8与4.6的积加上10.52,再除以5.6商是多少?

四、应用题：

1、一台机器0.7小时加工0.14万零件,如果生产6.5小时,可以加工多少万个零件?

2、食堂买来大米78.6千克,比买来的面粉的2倍少17.4千克,食堂买来的面粉多少千克?

3、工地上有89吨垃圾,如果用载重5.5吨的汽车一次全部运完,需要多少辆汽车?

4、电厂现在每天烧煤13.2吨,比原来每天节约1.1吨,原来烧120天的煤,现在可以多烧多少天?

5、学校举行歌唱比赛,6名评委给5(8)班评分,如果去掉一个最高分,平均分86.7分,如果去掉一个最低分,平均分88.9分,最高分比最低分多多少分?

附加题: 学校第一次买40支钢笔和28支圆珠笔,共用去260元,第二次买56支钢笔和56支圆珠笔共用去414.4元,每支钢笔多少元?
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